
Опис

Застосовувати натуральний засіб можна для нормальної і жирної шкіри. Масло
виноградних кісточок відмінно справляється при боротьбі з проблемною шкірою
обличчя і відмінно допомагає при догляді за жирною шкірою. Воно звужує пори і
зменшує підшкірний жир, а також відмінно підвищує тонус шкіри, знімає
подразненя.

Унікальність полягає ще в тому, що воно має протизапальну, бактерицидну і
антисептичну дію, воно чудово регенерує клітини шкіри, допомагає проти
вугрової висипки при щоденному використанні. Відбілює шкіру. Ідеальний засіб
при боротьбі з целюлітом.

Мікротріщини і різні дрібні рани, а також порізи можна загоїти використовуючи
цей органічний косметичний засіб.

У його складі містяться велика кількість природних антиоксидантів, а також
вітаміну Е.

Масло можна використовувати для демакіяжу. При його використанні Ви можете
додавати пару крапель олії винограду в крем або наносити в чистому вигляді за
допомогою спонжіком.

Якщо шкіра в'яне тоді можна додати в масло виноградних кісточок пару крапель
ефірного масла для того щоб посилити властивості і отримати максимальний
ефект.

Застереження

Індивідуальна непереносимість масла.

Спосіб застосування

Можна, використовувати в двох варіантах: самостійно в чистому вигляді, або з
додаванням різних ефірних масел, які посилять необхідний ефект.

Масаж: на 10 мл рослинного масла додати 3-6 краплі ефірного масла.

Маска: в чистому вигляді або в поєднанні з іншими маслами - накладати
серветками.

Для обличчя: потрібно наносити обов'язково тільки на очищену шкіру обличчя і
залишати на 10 - 15 хвилин, після цього часу залишки масла потрібно зняти



серветкою або спонжиком.

Для волосся: застосовувати його можна як під час миття голови, так і по
закінченню цієї процедури. Рекомендується для максимального ефекту спочатку
зробити маску для волосся і залишити її на 30 хвилин. Після цього помити
волосся і при використанні кондиціонера для волосся додати в нього пару
крапель виноградного масла. І після миття голови ще пару крапель можете
нанести на кінчики волосся, щоб вони були м'якими, це також захистить Вас від
посіченого волосся.

Для нігтів: втирайте його в кутикулу вранці і ввечері, а також залишайте трохи
масла на нігтьової пластини і Ваші нігтики не залишать нікого байдужими.

Для вій і повік: раз в день робіть невеликий масаж зони навколо очей з
використанням олії; змащуйте кінчики вій маслом - таким чином, вії стануть
набагато міцнішими і довшими.

Умови зберігання

Зберігати в щільно закритій темній тарі при кімнатній температурі.

Після першого відкриття флакону - зберігати в холодильнику, не більше 6
місяців.


